

Желавський М.М.
доктор ветеринарних наук, професор
кафедри ветеринарного акушерства внутрішньої
патології та хірургії,

Керничний С.П.
кандидат ветеринарних наук,
доцент, зав. кафедри ветеринарного акушерства
внутрішньої патології та хірургії,
Подільський державний аграрно-технічний університет,
м. Кам'янець-Подільський

Великі справи декана Івана Андрійовича Маленького



Маленький Іван Андрійович, кандидат ветеринарних наук, доцент, 5-тий декан факультету ветеринарної медицини.

Народився 13 квітня 1961 року на Буковині в селі Білівці Хотинського району Чернівецької області. У 1978 році закінчив Білівецьку середню школу. Після невдалої спроби поступити до Чернівецького медичного інституту працював робітником у кормодобувній бригаді колгоспі

«Червона зірка» у рідному селі.

У квітні 1979 року призваний до лав Радянської Армії. Службу проходив у Північній групі радянських військ (Польська Народна Республіка). У квітні 1981 року демобілізувався з лав Радянської Армії. Мрії стати лікарем не покидало юначу голову, тому у червні місяці 1981 року знову написав заяву на ім'я ректора Чернівецького медичного про допуск до складання іспитів в інститут. Друга спроба також була не вдалою. Рік працював в колгоспі. І у 1982 році за цільовим направленням поступив до Кам'янець-Подільського сільськогосподарського інституту на ветеринарний факультет. П'ять років пролетіло досить швидко і у 1987 році зайняв посаду головного

ветеринарного лікаря колгоспу «Червона зірка». Після закінчення вузу отримав направлення на навчання в аспірантуру, тому у 1988 році виявив бажання навчатись далі і після вступних іспитів був зарахований в аспірантуру. Науковим керівником кандидатацької дисертації був професор, доктор ветеринарних наук Субботін Віктор Митрофанович. Після закінчення аспірантури був прийнятий на посаду асистента кафедри нормальної і патологічної морфології та фізіології. У лютому місяці 1992 року успішно захистив кандидатську дисертацію на тему: «Зміни у мінеральному обміні у курей під впливом антибактеріальних препаратів хлортетрацикліну та фармазину». Захист відбувся у спеціалізованій вченій раді Санкт-Петербурзького ветеринарного інституту. З 1994 до 1998 року працював доцентом кафедри. З 1998 року до 2002 року був призначений завідуючим кафедри внутрішніх хвороб та гігієни тварин. З 2002 році обраний за конкурсом на посаду декана факультету ветеринарної медицини на якій пропрацював до трагічної смерті. Неодноразово нагороджувався грамотами Міністерства аграрної політики України, «Відмінник аграрної освіти та науки» III ступеня. Автор 54 наукових праць. Співавтор двох монографій.

Іван Андрійович толерантно ставився до своїх колег і та був улюбленцем студентів. При прийнятті рішень завжди ставив себе на місце іншої людини. Усім нам запам'ятався як людина з Великої літери. Під його керівництвом факультет набув найбільшого свого розквіту. Спеціальність успішно пройшла розширення ліцензування та акредитацію.

Усім нам тепла пам'ять про наставника, колеги та талановитого педагога нагадує на території факультетах побудований ним кінь, який поринає в майбутнє....